
 

 

 

 

Další domácí výhrou si Brno upevnilo průběžně sedmou příčku v tabulce 

23. kolo uzavřela televizní dohrávka mezi 

domácím Volejbalem Brno a hosty z Euro Sitex 

Příbram. Oba týmy bojují o play-off, resp. o co 

nejlepší postavení v předkole. Brno nakonec 

vyhrálo 3:0. Utkání to ale nebylo nezajímavé, 

protože se všechny tři sety rozhodovaly až v 

koncovkách. Domácí si v rozhodujících chvílích 

pomohli podáním a díky tomu si připisují do 

tabulky cenné tři body. 

Volejbal Brno – VK Euro Sitex Příbram 
3:0  (25:20, 25:22, 27:25) 

Úspěšný vstup Karlovarska do CEV Cupu, ženy Dukly v pohárové Evropě končí 
Pohárová Evropa přinesla ve středu i dva zápasy českých týmů v CEV Cupu 2022/23. Zatímco muži 

Karlovarska v úvodním utkání čtvrtfinále zdolali polský celek PGE Skra Belchatow, ženy Liberce ani 

v druhém duelu play-off nestačily na řecký Olympiacos Piraeus a do čtvrtfinále se nepodívají. 

Volejbalisté 

Karlovarska se 

poprvé představili 

domácím divákům 

v rámci CEV Cupu, 

jejich soupeřem byl 

polský tým PGE Skra 

Belchatow. Úvodní 

utkání čtvrtfinále 

musel rozhodnout 

až zkrácený set, po 

kterém se z vítězství 

nakonec radovalo 

domácí Karlovarsko. 
 

VK ČEZ Karlovarsko – PGE Skra Belchatów 3:2 (25:23, 27:25, 13:25, 21:25, 15:11) 
kapitán Daniel Pfeffer: „Super výsledek. Samozřejmě po stavu 2:0, když jsme vedli a odehráli dva perfektní sety 

bez nějakých zbytečných, chyb přišel třetí set. To se občas prostě stává. Ustát takový tlak a hrát takový vysoký level 

takhle dlouhý je prostě těžké, ale o to je to cennější, že jsme se v tiebrieku zmobilizovali a tam jsme dokázali vyhrát. 

Za mě spokojenost. Doufám, že Lukáš Vašina nebude mít žádné vážné zranění a dá se brzy dohromady.“ 

trenér Jiří Novák: „Jsem moc rád, že jsme si udrželi naději do odvety, že jsme Belchatow dotlačili k tomu, že doma 

budou muset vyhrát. Jsem moc rád, že jsme vyhráli před našim publikem a dokázali jsme, že nejsme úplně malinký 

tým v Evropě.“ 

Výsledkový servis č. 21    13. února  2023 

 



Dukla Liberec minulý týden prohrála s týmem Olympiacos Piraeus 0:3 a před pár dny prohrála i v UNIQA 

volejbalové extralize proti týmu VK Královo Pole. Všichni fanoušci Dukly před odvetou play-off CEV Cupu 

věřili ve šťastný obrat. Pro případné vítězství a další postup však musely liberecké volejbalistky nutně 

zlepšit hru a pokusit se následně vyhrát zlatý set. Olympiacos Piraeus však nedopustil žádné překvapení, 

šel si za vítězstvím a tím i postupem do čtvrtfinále. 

VK Dukla Liberec – Olympiacos Piraeus 1:3 (22:25, 23:25, 25:20, 18:25) první utkání 0:3 
Nikola Kvapilová (kapitánka VK Dukla Liberec): „Gratulujeme Olympiacosu k postupu. Věděly jsme, že nás 

bude čekat těžký zápas. Myslím, že jsme předvedly slušný výkon, minimálně určitě lepší než tam u nich. Škoda těch 

koncovek, kdy jsme hrály vyrovnaně, ale ony nám utekly. Vypadáváme z poháru CEV, ale i tak to pro nás bylo 

skvělých šest zápasů, které nám daly hodně zkušeností.“ 

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Škoda prvního setu, kdy jsme vedli, ale v koncovce jsme nepoložili balón 

a pak jsme měli zhoršený příjem a koncovku jsme nezvládli. Myslím si, že můžeme být spokojeni s druhým setem, 

ale bohužel nám zase utekla další koncovka. Další set jsme vyhráli. Jen mě mrzí, že jsme to nedotáhli do vítězného 

konce, protože si myslím, že jsme tam měli kvalitu větší než Olympiacos, ale bylo tam obrovské množství chyb na 

bloku.“ 

Styliani Christodoulou (kapitánka Olympiacos Piraeus): „Přijely jsme sem předvést dobrou hru. Dodržovaly 

jsme naši taktiku, hrály jsme to, co jsme chtěly. Máme radost, že postupujeme do dalšího kola.“ 

Lorenzo Micelli (trenér Olympiacos Piraeus): „Myslím si, že v prvním setu hrál Liberec velmi dobře, ale později 

se ukázala kvalita mých hráček na hřišti. V druhém setu jsme hráli o něco lépe. Do další části hry jsem nakonec 

zapojil i hráčky z lavičky.“ 

Podruhé se zázrak nekonal, cesta Prostějova Challenge Cupem skončila ve čtvrtfinále 
Podruhé se prostějovské volejbalistky chtěly pokusit o malý zázrak otočením nepříznivě otevřené série 

evropského CEV Challenge Cupu žen 2022/23. Tentokrát však bylo k něčemu takovému v odvetném 

čtvrtfinále proti Suhlu velmi daleko, protože bundesligový soupeř byl prostě lepší. A v nejrychlejším 

možném čase rozhodl o svém postupu mezi elitní kvarteto, načež vyhrál i celé vzájemné utkání číslo dva. 

Výběr VK jinak úspěšné vystoupení v aktuálním ročníku Challenge Cupu tudíž definitivně uzavřel. 

VK Prostějov – VfB Suhl Thüringen 1:3                    
(19:25, 14:25, 25:22, 20:25) první utkání 1:3 
Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov):„Historie 

se neopakovala, na obrat série jako proti Menorce jsme 

tentokrát nedosáhly. Suhl hodně tlačil kvalitním 

servisem a nachytal nás na přihrávce, kde jsme si 

vůbec nedokázaly poradit. Naopak my jsme soupeřky 

podáním moc nepotrápily, dohromady jsme se neměly 

čím chytit. Až po prostřídání hostů za rozhodnutého 

stavu nám vyšel třetí set, přesto jsme i odvetu nakonec 

prohrály.“ 

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Soupeř byl lepší, zaslouženě vyhrál a postoupil. My jsme od začátku 

neměli žádnou činnost, kterou bychom mu dokázali konkurovat. Nedařila se nám obrana, navíc jsme postupně 

byli pod stále větším tlakem na přihrávce kvůli jejich výbornému podání. Velký rozdíl byl také v útoku, i v něm měl 

Suhl dost navrch. Zahrál skvěle, zatímco nám se dnešní zápas moc nepovedl. Proto bylo rychle rozhodnuto.“ 

Eva Hodanová (smečařka VfB Suhl Thüringen):„Očekávaly jsme těžký zápas, že nám to Prostějov rozhodně 

nedá zadarmo. Nastoupily jsme trochu s respektem, ale postupně se ve všem zlepšovaly a získaly hodně důležitý 

první set, který ovlivnil i ten druhý. Tím pádem bylo rozhodnuto o našem postupu, potom trenér mohl prostřídat 

všechny hráčky z lavičky. A máme radost, že i v obměněné sestavě jsme dovedly odvetné utkání do vítězného 

konce.“ 
 



Do čela UNIQA extraligy mužů se vrací Karlovarsko, Liberec totiž prohrál 
Dvě kola před koncem základní části UNIQA extraligy mužů se vrací do čela tabulky Karlovarsko, které 

využilo zaváhání liberecké Dukly na palubovce pražských Lvů. Příbram doma obrala o tři důležité body 

Odolenu Vodu a zvýšila svoje šance na účast v předkole play off. Stejně tak i Benátky nad Jizerou vezou 

veledůležité body z Ostravy. Beskydy o svoji šanci zúčastnit se předkola play off bojovaly ve Zlíně, ale vyšly 

naprázdno, nicméně jejich šance stále žije. České Budějovice vítězstvím nad Brnem udržely kontakt se Lvy 

a na třetí příčku jim stále chybí jeden bod. 

 

I přes prohru nemusí hráči Kladna věšet 

hlavu. Naopak. Solidně zaplněná 

kladenská hala mohla vidět napínavou 

bitvu a hlavně živou vodou politý tým, 

který přes enormní marodku dlouho 

vzdoroval karlovarskému favoritovi. 

Dnešní výkon mohl kladenským hráčům 

dodat sebevědomí a zkušenosti do 

nadcházejících zápasů. Uznání si zaslouží i 

soupeř, který obdivuhodně zvládá 

náročné zápasové tempo posledních 

týdnů. 

 

Kladno volejbal cz – VK ČEZ Karlovarsko 1:3 (23:25, 22:25, 25:22, 21:25) 

Významnou psychickou vzpruhu získali pražští Lvi ve 24. kole UNIQA extraligy. Po něm už v tabulce 

nenajdou tým, který by neporazili. Posledním „do party“ byl lídr z Liberce. Za hodinu a půl bylo dohráno    

a velmi dobře zaplněná Unyp arena slavila výhru 3:0. Patronem zápasu byl volejbalista Jan Beneš. 

Spolumajitel Sauny Vltava dekoroval za MVP univerzála vítězů Caseyho Schoutena. „Podali jsme 

soustředěný a kolektivní výkon. Cenu by si zasloužil každý z nás,“ hodnotil duel i volbu expertů téměř 

dvoumetrový Kanaďan. 

VK Lvi Praha – VK Dukla Liberec 3:0 (25:23, 25:17, 25:22) 

 

Domácí Ostrava se přerušení 

dlouhé série porážek nedočkala 

ani v prvním utkání, kdy ji po 

odvolání trenéra Richarda 

Vlkolinského vedl jako hlavní 

kouč jeho asistent Jakub Salon.     

I když Ostrava vyhrála první set, 

ve zbývajícím průběhu utkání 

byli hosté z Benátek nad Jizerou 

výrazně lepší hlavně na podání. 

VK Ostrava – VK Benátky 

nad Jizerou 1:3 (25:19, 

15:25, 21:25, 13:25) 

Dominik Fořt (kapitán VK 
Ostrava): „Super první set. Pak se nám nepodařilo pár balónů a svezli jsme se do stejných kolejích, co jsme hrávali 
doteď. Bylo to ustrašené, nedařilo se nám. Byli jsme bojácní.“ 



Jakub Salon (trenér VK Ostrava): „Zápas jsme skvěle rozehráli. Bylo vidět, že tam byla energie, kterou jsme chtěli. Od 
druhého setu se Benátky zvedly a hrály výborně na servisu i na přihrávce. Pak už nás začaly přehrávat a my jsme se 
bohužel z toho nedostali trochu hlavami. Bude to běh na dlouhou trať, protože víra v sama sebe tam není ještě 
taková a na tom budeme muset ještě pracovat.“ 
Filip Křesťan (kapitán VK Benátky nad Jizerou): „Toto byl nejdůležitější zápas, co jsme potřebovali vyhrát a to se 
nám podařilo. Jsem šťastný za celý tým, odvedli jsme dobrou práci, i když jsme nezačali dobře. Mysleli jsme, že to 
půjde samo. To jsou ty věci, které nás trápí venku, doma s tím problém nemáme. Potvrzuje to naši vzrůstající formu a 
můžu říct, že bojujeme o postup do předkola play off.“ 
Aleš Dittrich (trenér VK Benátky nad Jizerou): „Pro nás to bylo velmi důležité utkání a jsem rád, že jsme ho zvládli. 
Bylo to naše první vítězství venku, takže ohromná radost a gratulace všem hráčům.“ 
 

VSC FATRA ZLÍN – BLACK VOLLEY BESKYDY   3:1   (25:18, 19:25, 25:21 a 25:21) 
                         

Duc Luan Truong (kapitán Zlína): „Dnes to bylo 

hodně o servisu, ve druhém setu jsme vypadli ze hry. 

Jinak si myslím, že jsme měli zápas pod kontrolou           

a zaslouženě jsme vyhráli." 

Přemysl Obdržálek (trenér  Zlína): „V průběhu 

utkání jsme byli lehce nervózní, což ovlivnilo náš 

optimální výkon. I tak si myslím, že jsme vyhráli 

zaslouženě a jsme v předkole play-off." 

Matěj Koloušek (kapitán Beskyd): „Gratuluji soupeři. 

Zápas jsme nezahájili dobře, zabrali jsme až ve druhém 

setu. Od třetího setu jsme již nedokázali udržet se 

soupeřem krok, takže ze Zlína nevezeme žádné body a 

budeme se připravovat na Kladno." 

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Gratulace 

domácím k pro ně důležitému vítězství. V prvním setu 

nás přehráli, ve druhém jsme se díky podání dostali zpět 

dohry, ale další sety již byli lepší." 
 

VK Euro Sitex Příbram – Aero Odolena Voda 3:1 (23:25, 25:21,26:24, 25:14) 

VK Jihostroj České Budějovice – Volejbal Brno 3:0 (25:23, 25:18, 25:19) 

 

Do konce základní části schází 

odehrát dvě úplná kola a stále je o co 

hrát. Osud Ostravy je již zpečetěn, ale 

o kýženou desátou příčku a stejně tak 

i o vítězi základní části ještě 

rozhodnuto není. 

• Příbram má doma Ostravu a pak 

hraje v Českých Budějovicích 

• Ústí nad Labem doma hostí Lvy   

a poslední zápas odehrají ve Zlíně 

• Beskydy mají doma Kladno a poté 

jedou do Benátek 

• Benátky hrají na Karlovarsku       

a doma s celkem Black Volley Beskydy 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 ČEZ Karlovarsko 22 16 3 2 1 62:20 56 

2 VK Dukla Liberec 22 17 1 2 2 59:23 55 

3 VK Lvi Praha 22 13 4 3 2 58:30 50 

4 VK Jihostroj České Budějovice 22 13 4 2 3 56:29 49 

5 AERO Odolena Voda 23 12 1 1 9 46:37 39 

6 Kladno volejbal cz 22 8 6 2 6 50:39 38 

7 Volejbal Brno 23 7 3 1 12 36:48 28 

8 Fatra Zlín 22 7 2 2 11 36:47 27 

9 VK Euro Sitex Příbram 22 6 1 3 12 33:51 23 

10 VK Benátky nad Jizerou 22 4 3 3 12 34:54 21 

11 SKV Ústí nad Labem 22 3 3 4 12 32:57 19 

12 Black Volley Beskydy 22 4 1 5 12 31:56 19 

13 VK Ostrava 22 0 2 4 16 22:64 8 



Frýdek-Místek překvapil v Ostravě, odváží si cenné tři body a dotahuje se na Olymp 

 
O osmičce týmů, které budou v play off UNIQA extraligy 

žen, je téměř rozhodnuto, a tak v posledních zápasech 

základní části půjde hlavně o vylepšení výchozí pozice. 

V 25. kole bylo určitě překvapení vítězství Frýdku-Místku 

v Ostravě. Zbylé zápasy byly v režii favoritů. Šelmy si doma 

lehce poradily s posledním Šternberkem a stejně tak i KP 

Brno, které nedarovalo ani bod pražskému Olympu. 

Z páteční předehrávky si tři body z Přerova odvezla 

liberecká Dukla. 

TJ OSTRAVA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK                

1:3   (25:27,  25:16, 21:25 a 19:25) 
Utkání pětadvacátého kola UNIQA extraligy žen nabídlo derby mezi Ostravou a Frýdkem-Místkem. 

Letos se oba kluby potkaly dvakrát v rámci extraligového klání, oba týmy se radovaly vždy na domácí 

palubovce z vítězství poměrem 3:1 na sety. V rámci poháru Ostrava Frýdek-Místek přehrála 3:0, takže 

v letošní sezóně měla zatím proti tomuto soupeři pozitivní bilanci. Oba celky měly v sobotním utkání 

velkou motivaci bodovat. Ostrava chtěla udržet v tabulce pod sebou Olymp Praha, na který má 

náskok jediného bodu, Frýdek naopak chtěl čtyřbodový náskok Olympu snížit. A to se Sokolkám 

nakonec povedlo. 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Škoda naší nedůraznosti ve většině základních činností. Měly 

jsme si zase uhrát první set, potom by se utkání rozvíjelo jinak. Nechápu naše výkyvy, když prostě nějaký set 

vyhrajeme 25:16 a potom prostě nedokážeme udržet to nastavené tempo, v jakém hrajeme. Nedůrazností a 

zbytečnými chybami jsme si soupeře rozehrály, a to stejné bylo na začátku čtvrtého setu. Vedly jsme, ale potom 

jsme úplně přepnuly a soupeř nás přehrál.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnes jsme vlastním nedůrazem nedohráli první set. Poté jsme úplně 

nepochopitelně po druhém hladce vyhraném setu přestali hrát a mysleli jsme si, že se to vyhraje samo. Prostě 

bez příjmu se nedá hrát a my se musíme na příjmu zlepšit. Musíme více bojovat a tím se to otočí. Za mě chyběla 

větší dravost a úplně nepochopitelně jsme si soupeře rozehráli. Hráčky se budou muset zamyslet, sáhnout si do 

svědomí a budou muset zlepšit přístup a dravost. To, že prohráváme o tři body, vůbec nic neznamená ve 

volejbale, takže naopak to nás musí nakopnout a ne, že svěsíme hlavy. Na tom musíme zamakat a musíme na 

tom zapracovat jako tým, jako celek.“                  

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Já jsem velmi šťastná za tři body, konečně jsme 

je získaly po sérii proher a vidíme, že jde v extralize hrát s každým soupeřem a s každým soupeřem lze vyhrát, 

takže jsem opravdu šťastná.“  

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Utkání hodnotím určitě pozitivně, my jsme body 

potřebovaly, Ostrava sice také, ale my po těch prohrách jsme už musely bodovat. Řekla bych, že to byl bojovný 

volejbal i pěkný, ale škoda toho druhého setu, kdy jsme si absolutně nepřihrály balón. Měla jsem strach, že se to 

odrazí i dále, ale naštěstí se to nestalo. Dnes jsme hlavně plnily taktické pokyny, které jsme si stanovily a vyhrály 

jsme.“ 

VK Šelmy Brno – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:14, 25:16, 25:11) 

VK Královo Pole – PVK Olymp Praha 3:1 (25:17, 25:17, 22:25, 26:24) 

Volejbal Přerov – VK Dukla Liberec 0:3 (17:25, 26:28, 16:25) 

 



2M-C: Sokol Palkovice doma nenašel recept na Kometu Brno a prohrál 2x 1:3,  pět bodíků přivezla Morávka 

z Brna, kde hrála s Brnem Jih 3:2 a 3:0, Nový Jičín doma podlehl Starému Městu 2x 2:3 

2Z-C:  Opava – TJ Ostrava B 2x 3:0,  Kroměříž – Bílovec 1:3 a 0:3,  Sokol FM B – Prostějov 3:0 a 3:1, TJ Ostrava C – 

Nový Jičín  3:1 a 0:3 

EX-U20M:  skupina A:  1.SGLD Brno,  2.Lvi Praha,  3.Blue Volley Ostrava,  4.VAM Olomouc,  5.SK Kojetín 2016;   

skupina B:  1.VK České Budějovice,  2.VSCX Zlín,  3.Volejbal Kladno,  4.VK PFN Znojmo,  5.Green Volley FM  

skupina D:  1.VK Ostrava,  2.TJ Svitavy,  3.Volejbal Nymburk,  4.Vlci Nový Jičín,  5.Volejbal Kolín 

Krajské přebory pokračují: 

MS-M:   VK Kozlovice – TJ Odry  3:0 a 2:3,  Sokol Pstruží – VŠB Ostrava  2:3 a 1:3,  Hlučín – Kylešovice  2x 0:3 

MS-U22M:   TJ Hlučín – Blue Volley Ostrava B   0:3 a 3:0 

MS-Z:  skupina o 1. – 4. místo:  VK Polanka – TJ Ostrava D  0:3 a 1:3,  Happy Sport Opava – VK Karviná  2x 3:1;   

skupina o 5. – 8. místo:  VK Raškovice – VK Kylešovice  2x 0:3 

MS-U20Z:   skupina o 1. – 4. místo:  TJ Odry – Orlová A  2x 3:0,   Sokol FM B – ŠSK Bílovec  3:2 a 3:1;              

skupina o 5. – 8. místo:  Orlová B – TJ Krnov  3:1 a 3:0,  VK Beskydy Frýdlant n/O – VO Slezská Orlice  2x 0:3;   

skupina o 9. – 12. místo:  TJ Hlučín – TJ TŽ Třinec  3:0 a 3:2 

MS-U18Z:   Karviná – Hlučín  3:0 a 1:3,  Polanka – VO Slezská Orlice  2x 3:0,  SVK Nový Jičín – Sokol FM B  3:1 a 

3:0,   Kylešovice – Sokol Stará Bělá  2x 3:0 

MS- U16Z:   skupina A:   1.Sokol FM A,  2.VK Kylešovice,  3.ŠSK Bílovec,  4.TJ Ostrava A,  5.KV Kopřivnice,   skupina 

B:   1.SVK Nový Jičín A,  2.VK Raškovice,  3.VAM Havířov,  4.Sokol FM B,  5.Happy Sport Opava A;   skupina C:  1.VK 

Polanka,  2.TJ Frenštát,  3.VK Beskydy Frýdlant n/O,  4.VO Slezská Orlice,  5.Happy Sport Opava B;  skupina D:  

1.TJ Ostrava B,  2.ŠSK Bílovec B,  3.SVK Nový Jičín B,  4.VK Karviná;   skupina E:  1.TJ Hlučín,  2.Volejbalový spolek 

Ostrava,  3.SVK Nový Jičín C,  4.Orlová;   skupina F:   1.Sokol FM C,  2.Sokol FM E,  3.TJ Sokol Poruba,  4.Sokol 

Stará Bělá 

V minulém servisu jsem uváděl výsledky pátého kola turnajů krajského přeboru staršího žactva. Dnes přináším 

celkovou tabulku soutěže před posledním březnovým turnajem 

p. družstvo utkání body  p. družstvo utkání body 

1 Green Volley Frýdek-Místek A 5 98  11 SVK Nový Jičín B 5 50 

2 Blue Volley Ostrava A 5 91  12 Volejbalový spolek Ostrava 5 44 

3 Volejbalový klub Ostrava A 5 86  13 VO Slezská Orlice 5 34 

4 SVK Nový Jičín A 5 85  14 Green Volley Frýdek-Místek B 5 30 

5 SK Kojetín 2016 5 84  15 VAM Havířov 5 25 

6 Happy Sport Opava 5 81  16 Tělovýchovná jednota Hlučín 5 23 

7 Red Volley Frýdlant n/O 5 66  17 VK Raškovice 5 21 

8 TJ Sokol Palkovice 5 59  18 Blue Volley Ostrava B 5 15 

9 Volejbalový klub Ostrava B 5 56  19 TJ Kotouč Štramberk 5 13 

10 VAM Olomouc 5 56  20 TJ Frenštát pod Radhoštěm 5 6 
 

Český pohár staršího žactva – předposlední kolo turnajů 

Skupina A:  1.Kladno, 2.Č.Budějovice,  3.Zlín,  4.Letovice, 5.Prosek, 6.Green Volley FM, 7.Rychnov n/K,  8.Svitavy 

Skupina B:  1.Mnichovo Hradiště, 2.Jirkov, 3.Aero, 4.Příbram, 5.Ústí n/L, 6.Hr. Králové, 7.Lvi Praha,  8. Nový Jičín 

Skupina C:  1.Kolín,  2.VK Brno,  3.Letohrad,  4.VK Ostrava,  5.Havl.Brod,  6.Blue Volley Ov,  7.Karlovarsko,  

8.Velké Meziříčí 

v Janovicích, dne 13. února  2023 zapsal Brouk z Beskyd  


